iEXERCICE II

On consicdere Lo fonclion f definie suh R pa :
{'f(x)= x;&_x;.’s Y

(1) =-%

Montrer que fest contimue on X =i




|IEXERCICE 2]

3n2+6 x-6

Soitr £ Lo fonction definie pan: {f(:n): 20" $3% -2 .y 2
f2)=%

1. Deterwiner ;?, o domaine de- définition def.
2. Monirer que f el coninue en x,=-2




|JEXERCICE 3]

Soit £ _La fonclion définie ¢ | (@)= 3L 5X -0+ 3 3 Xo#1

Montrer que £ est condimue en Xo=1 AR50 43
f(1)=-R
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[EXERCICE 4

Soit f La fonction ditinie par:
1o Detorminer D)., Lo domaine e
définiton e £
z,f(onﬁf?ﬁr que- f est contenune en X =2
3. Etuwdioy o continuile o £ v .




On considere _la fonction 1 détinie sus R par

( f :
f(x)=\1+5uf£x} —1 ; X:)G

f{x)=COL:);F+ a; X0

| F(0)=5

1, Delerminer _les valewss d&we«?ﬁfaar qgue £ _soit>
Contirmue en X, =0

2. 0n swppose que w:é:zl
Ebudiev Lo conliniits ol —ser R.

1




EXERCICE

Soit ¥ _ba fonctlion définie gur
R fﬂﬁf:
Montrer que f ast contenue

efzbr')fa=0

r_f(:;:,): J:,Co_f,(%) 5 X0
1-% 4+ S (X) =Cos(X) ; X

{(E): X
| 7(0)=0

-

>0




EXERCICE 18]

v Mowtirer que ,gftgérww‘tvom f.,.;(-?:l:) ovdmel une solution

unique & Ak L indorvalle 10:1[

. &VJW _,éﬂf— ﬁ-re;%oc@ de Jwﬁozbm, downer .t
encadtement do J’WW& 0,25,

5.-.,; MGW!'M" ?Hcﬁ-‘ - G(/:I—_L
= Z -




Soit f Lo fonction détinie par f(X)=%-3x%1
I Cateuler % £ (@) e/ix&n_}::mf (x)

2o ovw Caleuler £(x) , pour Towt xelR
b. Dresser _le tableawn do variations de

ow Detovminey £(]-030]); £([05R]) e #([053])

3, ovn Monirer que J&’e%mﬁom f(X)=0 admet exaclement
trois solutions o< ; p 60 ¥ Loty que: 0 <0;0< p<R et ¥>0

by Ebudliov lo signef sur R
G Monrer que L'equation f(®)=R ovdinel wne solwtion

—cotriqece- A s R e verifier que Ae]334]




